

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Татьяна

Возраст: 53

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 20.08.2011 14:44:00

формирования заключения врача: 20.08.2011 19:14:09

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/237957/answer/237980>



Заключение врача

Здравствуйте! Прием флутамида останавливать нет смысла: курс лечения не закончен. Подобные явления могут вызваны и кишечной инфекцией, и обострением сопутствующих заболеваний. Доверьтесь мнению терапевта и ни в коем случае не прекращайте лечение основного заболевания. Возникшие явления можно было бы трактовать как аллергическую реакцию, если бы они начались сразу после приема препарата.